

Szakmai beszámoló

Támogatott neve: Zöld Erdő Hagyományőrző és Szociális Egyesület
Címe: 1039 Budapest, Füst Milán utca 1.
Telefonszáma: +36 20 568 3025
E- mail címe: szabo.zsolt.ivan@gmail.com
Támogatás összege: 500.000 Ft

1-3 oldalas szakmai beszámoló a támogatás felhasználásról az elszámolási útmutatóban foglaltak alapján

Zöld Erdő Hagyományőrző és Szociális Egyesület KET-2023-787 számú pályázati beszámolója

2023-ban a Zöld Erdő Hagyományőrző és Szociális Egyesület számos fontos programot valósított meg a KET-2023-787 számú pályázat keretében. Az egyesület elkötelezett volt abban, hogy támogassa a közösséget és megőrizze a kultúráját, emellett pedig fontos szociális szerepet is betöltött a rászoruló családok életében.

Májusban kiemelkedő eseményként rendeztük meg a Goldberger Textilipari Múzeummal együttműködésben a Roma Bátorság Napjára emlékező megemlékezést. A rendezvény hagyományteremtő szándékkal jött létre, és a ennek megfelelően került megrendezésre, hogy elismerjük és ünnepeljük a roma kultúra fontos eseményeit. Az esemény résztvevői a közösség iránti elkötelezettségüket és tiszteletüket fejezték ki.

Augusztusban tovább folytattuk hagyományaink ápolását, megemlékezve a Roma holokauszt emléknapjáról, e történelmi tragédiáról.

A kerületi programokon való részvétellel és az Óbudai Kulturális Központ rendezvényein való részvétel erősítettük kapcsolatainkat, és támogatást tudunk nyújtani a kerületi rászoruló családoknak. Ezen keresztül a közösséget összehozva és támogatva erősítettük a kulturális örökségünk iránti kötelékünket.

Szeptemberben aktívan részt vettünk az óbudai kulturális központban szervezett "Itt leszek!" Fesztiválon, melynek során a helyi közösség életét gazdagítottuk különböző programokkal.

Decemberben pedig különleges figyelmet szenteltünk a rászoruló gyermekeknek a Mikulás ünnepségen, ahol ajándék csomagokkal leptük meg őket. Az eseménynek az volt a célja, hogy a karácsonyi időszakban is örömet és boldogságot hozzunk azoknak, akiknek erre szükségük van.

A Zöld Erdő Hagyományőrző és Szociális Egyesület továbbra is szorosan együttműködik a kerületi nemzetiségi szervezetekkel és szakmai szervezetekkel. Az évek során kialakult tapasztalataink azt mutatják, hogy a közösségi programok kiváló módszerek a rászoruló családok elérésére.


Ennek jegyében részt vállaltunk az Otthon Segítünk Alapítvány által szervezett Szilveszteri visszaszámlálás programjában is, ahol december 28-án szórakoztató programokkal és ajándékokkal kedveskedtünk a családoknak. A programban való részvételünk (december 28-án) újabb lépést jelentett a rászoruló családok iránti elkötelezettségünkben. Az eseményre meghívást kaptak azok a családok, akiknek szükségük volt egy kis szórakozásra és emlékezetes pillanatokra az év utolsó napjaiban.

Közreműködésünkkel a kerületi anyaothonokból és családok átmeneti otthonából érkező családoknak is lehetőségük nyílt részt venni a programon. Ezen látogatások során megérintettük azoknak az embereknek az életét, akiknek a mindennapjait a nehézségek nehezítik. Az esemény felelthetetlen élményekkel gazdagította őket, és örömet hozott azoknak, akik talán már régóta nem tapasztaltak ilyen pozitív élményeket.

Az alapítvány által biztosított élelmiszer csomagok pedig további segítséget jelentettek ezeknek a családoknak, akiknek a mindennapi megélhetése gyakran kihívásokkal teli. Az élelmiszerekkel való támogatás egyértelműen hozzájárult ahhoz, hogy az ünnepek idején is méltó módon tudjanak részt venni az eseményeken.

A folyamatos együttműködés és az egyre bővülő érdeklődés azt mutatja, hogy az egyesület munkája jelentős hatással van a közösségre. A jövőben is elköteleztük magunkat abban, hogy folytassuk a kerületi szervezetekkel való szoros együttműködést, és továbbra is segítséget nyújtunk a kerületben élő rászoruló, különösen a cigány családoknak. A Zöld Erdő Hagyományőrző és Szociális Egyesület köszöni a támogatást, és büszkén tekint a jövőbeli projektek elé.

Budapest, 2024.01.20.



Cégszerű aláírás

**Zöld Erdő Hagyományőrző
és Szociális Egyesület**
1039 Budapest, Füst M. u. 1. IV/34.
Adószám: 18022823-1-41